Вариант IV.

1. Найдите значение выражения [image: image1.wmf].
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2. Отремонтировали [image: image2.wmf]6
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дороги. Найдите длину всей дороги, если отремонтировали 30 км дороги.

3. Скосили 32% луга, после чего осталось скосить еще 136 га. Найдите площадь луга.

4. Решите уравнение [image: image3.wmf],5.
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5. Две автомашины должны пройти один и тот же путь. За час первая автомашина прошла [image: image4.wmf]16
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 этого пути, а вторая [image: image5.wmf]17
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 этого пути. Какой автомашине осталось идти меньше?

